

СРЕДА

8

Октября 1941 г.

№ 216

Цена отд. номера 5 коп.

КОЛХОЗНАЯ ИСКРА

Орган Уренского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

X год издания
Выходит 12 раз
в месяц

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
с. Урень, Горьк. области,
Дом Советов

НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ ОЗНАМЕНУЕМ XXIV ГОДОЩИНУ ОКТЯБРЯ!

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ XXIV ГОДОЩИНУ ОКТЯБРЯ

Приближается XXIV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Этот традиционный пролетарский праздник трудящиеся ежегодно встречают новыми достижениями, своими скромными подарками.

XXIV годовщину Октября мы встречаем в дни великой Отечественной войны советского народа и Красной Армии с фашистскими ордами. Гитлер и его клика хотят отнять у советского народа завоевания Октября. Но им не удастся. Весь могучий народ встал на защиту родины. Лучшим подарком к XXIV годовщине Октября будет — работать на производстве за двоих, за троих, досрочно выполнять производственную программу, оказывать всемерную помощь Красной Армии в борьбе с фашистскими полчищами.

Сегодня мы публикуем обращение колхозников орденосной сельскохозяйственной артели «Красный маяк», Городецкого района, ко всем колхозникам, колхозницам, работникам земельных органов и МТС. В нем колхозники призывают развернуть предоктябрьское социалистическое соревнование, чтобы достойно встретить XXIV годовщину Октября. Колхозники берут на себя обязательства: досрочно выполнить все обязательства перед государством, к 1 ноября сдать льнопродукцию, до 10 октября закончить обмолот хлебов, уборку картофеля, к 15 октября выполнить план подъема ячменя и отремонтировать животноводческие постройки. Создать семенной, страховой и фуражный фонды.

В честь XXIV годовщины Октября колхозники дают дополнительно для Красной Армии шерсть, валенки, овчины.

Это обращение нашло живейший отклик среди колхозников нашего района. Члены Мало-Ворошиловской сельхозартели «Молотовский» единодушно включаются в предоктябрьское социалистическое соревнование и обязались к 20 октября рассчитаться по картофелепоставкам, отремонтировать животноводческие постройки. К 25 октября сдать льнотресту. В ближайшие дни закончить обмолот овса.

Задача первичных партийных организаций, руководителей сельсоветов и колхозов сейчас состоит в том, чтобы письменно колхозников сельхозартели «Красный маяк» обсудить в каждом колхозе, включить в предоктябрьское соревнование всех колхозников.

Включившись в предоктябрьское соревнование, усилим помощь Красной Армии, встретим XXIV годовщину Октября новыми победами!

Развернем предоктябрьское соревнование в колхозах

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ
ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Приближается XXIV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. По всей стране широко развернулось соревнование в честь XXIV годовщины Октября. Рабочий класс страны готовит октябрьские подарки Красной Армии. Колхозники и колхозницы, воодушевленные историческим выступлением по радио товарища Сталина, работают, не считаясь со временем.

Наш орденосный колхоз «Красный маяк» перестроил всю свою работу на военный лад. Ушедших на фронт у нас заменили женщины и старики. В результате колхоз убрал озимые в 6 дней. В среднем озимой пшеницы мы получили по 21 центнеру с гектара, огурцов — 300 центнеров с гектара, капусты также 300 центнеров. С каждым днем в колхозе растет трудовой подъем.

Мы призываем всех колхозников, колхозниц, работников земельных органов и МТС Горьковской области включиться в предоктябрьское соревнование и встретить всенародный праздник новыми производственными победами.

Колхоз берет на себя следующие обязательства:

Досрочно выполнить все государственные обязательства по хлебу, мясу, молоку, шерсти, овощам и картофелю. К 1 ноября сдать льнопродукцию. Кроме того, мы сдадим сверх плана до 500 тонн овощей, 30 центнеров мяса, до 50 тысяч литров молока и 50 килограммов шерсти. Это будет наш октябрьский подарок славной Красной Армии.

Быстро, по-военному завершим сельскохозяйственные работы: обмолот хлебов, уборку картофеля (до 10 октября), вспашку ячменя на площади 500 гектаров (к 15 октября) и подьем оставшейся льнотресты со стлещей.

Дадим государству высококачественное волокно

Щелочихинские колхозники горячо подхватили обращение членов сельхозартели «Красный маяк», Городецкого района, о развертывании соревнования в честь XXIV годовщины Октябрьской социалистической революции.

Наш колхоз в нынешнем году получил хороший урожай зерновых и технических культур. По предварительным подсчетам средний урожай льноволны составит не меньше 5,5 центнера с гектара, картофель — больше 100 центнеров. Сейчас заканчиваем уборку картофеля, подъем льна со стлещей и другие сельскохозяйственные работы.

Колхозники работают по-военному, не считаясь со временем. На подъеме льна со стлещей, уборке картофеля колхозницы

Немедленно приступим к созданию семенного, страхового, фуражного и других общественных фондов. Организуем сортирование семян.

В фонд обороны страны наш колхоз сдал 10 голов овец, 276 килограммов мяса, одну тонну пшеницы, 50 килограммов шерсти, посеял 1 гектар пшеницы специально в фонд обороны и выделил однодневный заработок колхозников. В честь XXIV годовщины Октября колхоз сдает в народный фонд дополнительно 150 килограммов шерсти, 10 пар валенок и 50 овчин. Среди колхозников организуем сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии.

Создадим общественному скоту сытую и теплую зимовку. План комплектования всех пяти ферм полностью выполнен. Весь скот обеспечен кормами. К 15 октября закончим ремонт всех животноводческих построек.

Товарищи колхозники! Еще теснее сплотим свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина. Будем работать еще самоотверженнее, не жалея своих сил. Успешно завершив сельскохозяйственный год и досрочно выполнив все обязательства перед родиной, мы этим самым поможем Красной Армии в борьбе с коварным и злым врагом.

По поручению колхозников орденосной сельскохозяйственной артели «Красный маяк», Городецкого района:

М. Кузнецов, председатель колхоза; П. Березин, П. Малоз, Н. Колесов, члены правления; М. Боружова, А. Кожанов, А. Афанасьев, бригадиры; Д. Давыдов, И. Резчиков, Е. Некрасова, агрономы колхоза; А. Урусова, А. Маряшина, А. Кожанова, колхозницы.

П. П. Берякова, М. П. Лобанова, А. Б. Лопатина и многие другие выполняют по две нормы и больше.

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование мы берем на себя обязательство в 2—3 дня закончить все осенние сельскохозяйственные работы, досрочно выполнить обязательства перед государством. Дать стране, Красной Армии все необходимое для победы над врагом — германским фашизмом.

Колхоз полностью сдал государству льносемя. В октябре закончим сдачу хлеба, льноволны и другие обязательства перед государством.

М. Вихарев,
Председатель Щелочихинского колхоза имени Сталина.

Включились в соревнование

Сумерки. В конторе Мало-Ворошиловской сельхозартели «Молотовский» ярко горит керосиновая лампа. На скамьях, табуретках расположились колхозники. Они внимательно слушают обращение колхозников орденосной сельхозартели «Красный маяк», Городецкого района, о включении всех колхозников, колхозниц, работников земельных органов и МТС Горьковской области в предоктябрьское социалистическое соревнование.

Это обращение колхозники встретили с огромным одобрением. Единодушно решили включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование и встретить XXIV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными победами.

— XXIV годовщину Великого Октября нынче мы встречаем в условиях отечественной войны с германским фашизмом, — говорит председатель тов. Весе-

лов. — К Великому Октябрю мы ежегодно готовим свои подарки. XXIV годовщину мы должны ознаменовать усилением помощи героической Красной Армии. Каждый колхозник должен работать за двоих, троих, чтобы еще крепче стала оборона страны. Мы должны быстрее закончить все сельскохозяйственные работы, подготовить общественному скоту сытую и теплую зимовку, досрочно выполнить обязательства перед государством.

Колхозники взяли на себя конкретные обязательства: в ближайшие дни закончить обмолот овса, к 20 октября сдать государству недовыполненные 20 центнеров картофеля за колхоз и колхозников, утеплить скотные дворы. К 25 октября выполнять льнопоставки. К октябрьским торжествам выполнить мясоставки с тем, чтобы вдоволь обеспечить Красную Армию продуктами питания.

И. Белянцев.

По полтора килограмма

Нынче наш колхоз много раньше прошлогоднего заканчивает все сельскохозяйственные работы. С поля убран последний картофель. Подняли со стлещей льнотресту. Второй день около 30 женщин подвязывают ее по длине и цвету стебля. Сегодня первую партию тресты увезли на льнозавод.

На току без перерыва работают две конные молотилки. На молотбе колхозники работают по-военному. С задором работают машиноводы Семен Петрович Борисов и комсомолец Александр Борисов. Вместо 2 тонн каждая молотилка намолачивает по 3 тонны в день. Овес уже обмолотили. Осталось еще 16 скирд ржи. Их обмолотим к 15 октября.

Колхоз рассчитался с государством по всем видам зернопоставок и картофелю. Засыпаем семенной, страховой и фуражный фонды, выдаем кол-

хозникам авансом хлеб на выработанные трудовые — по полтора килограмма ржи. Многие семьи стахановским трудом обеспечат себя хлебом и другими продуктами вдоволь. Семья Михаила Михайловича Сироткина выработала 1100 трудовых. На них она получила авансом 16 с половиной центнеров одной ржи.

Михаил Григорьевич Волков третий год работает конюхом. Его жене шестьдесят пять лет, но она нынче работала наравне с молодыми. Сын Александр — комсомолец. На любой работе — весеннем севе, уборке урожая — он выполнял от полутора до двух норм. Выработал свыше 250 трудовых. А всего семья выработала 1000 трудовых и на них получила авансом ржи девяносто пудов.

А. Пугачева.

Председатель Мокроусовского колхоза «Прожектор».

Прибытие в Москву английской и американской делегаций на совещание представителей СССР, США и Великобритании.



Встреча в Москве. Слева направо: лорд Бивербрук, г. Гарриман, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в США тов. Б. А. Уманский и Заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров СССР, Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел тов. А. Я. Вышинский. (Фотохроника ТАСС).

